DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO CLARO - PR

www.ribeiraoclaro.pr.gov.br

De acordo com a Lei Municipal nº 1003/2013

Ribeirão Claro – PR, sábado, domingo e segunda-feira, 07, 08 e 09 de dezembro de 2024.

Ano XI Edição nº 2.545

Pág. 1/2

ATOS DOS PODERES EXECUTIVO E LEGISLATIVO

Diário Oficial Eletrônico do Município de Ribeirão Claro

Lei Municipal nº 1003/2013, de 17 de dezembro de 2013.

João Carlos Bonato

Prefeito Municipal

Fábio Oliveira De Lucca

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Renato Castelani Delbone

Diagramador responsável pela edição, publicação e assinatura digital.

Rua Coronel Emílio Gomes, 731 CEP: 86410-000

Fone: (43) 3536-1300 Ribeirão Claro - Paraná

Email: diariooficial@ribeiraoclaro.pr.gov.br

Site: www.ribeiraoclaro.pr.gov.br

SUMÁRIO

SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO – SAAE	2
EXTRATO DE CONTRATO ADMINISTRATIVO № 044/2024	2



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICOMUNICÍPIO DE RIBEIRÃO CLARO - PR

www.ribeiraoclaro.pr.gov.br

De acordo com a Lei Municipal nº 1003/2013

Ribeirão Claro – PR, sábado, domingo e segunda-feira, 07, 08 e 09 de dezembro de 2024.

Ano XI Edição nº 2.545

Pág. 2/2

ATOS DOS PODERES EXECUTIVO E LEGISLATIVO

SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO - SAAE

EXTRATO DE CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 044/2024

PROCESSO: Dispensa por Limite nº 011/2024

CONTRATANTE: SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO - SAAE

CONTRATADA: AKSO PRODUTOS ELETRONICOS LTDA

CNPJ/MF Nº: 05.545.381/0001-08

OBJETO: A aquisição de equipamentos necessários para monitorar a qualidade da água gerenciada pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto do Município de Ribeirão Claro, Estado do Paraná, permitindo que a autarquia tome as medidas necessárias para garantir a qualidade e segurança da água tratada.

VALOR: R\$ 14.083,34 (QUATORZE MIL, OITENTA E TRÊS REAIS E TRINTA E QUATRO

CENTAVOS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 11001 - 17.512.0017.2081 - 4.4.90.52.04.00 - Aparelhos de Medição

e Orientação

FONTE DE RECURSOS: 1.0076 - Recurso Próprio - Exercício Corrente. **DATA DA ASSINATURA**: Ribeirão Claro, 06 de dezembro de 2024.

VIGÊNCIA: do dia 05 de dezembro de 2024 até o dia 04 de dezembro de 2025.

ASSINARAM: Paulo José Bonatte dos Santos pela CONTRATANTE e Larissa Almeida da Silva

Schramm pela CONTRATADA.

Ribeirão Claro - PR, 06 de dezembro de 2024.

Paulo José Bonatte dos Santos Diretor do SAAE